(JAIGNEP

Serie Function

QUICK EXHAUST VALVE
SCHNELLENTLUFTUNGSVENTILE

VANNE A PURGE RAPIDE
VALVULA DE ESCAPE RAPIDO
VALVULA ESCAPE RAPIDO

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard

=l

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia

1907/2006 2011/65/CE

REACHY ﬁ
PED SILICON
2014/68/UE FREE

Materiali e Componenti

1 Corpo in Ottone nichelato

2 Guarnizione piatta in PA66
3 Coperchio in ottone nichelato

4 Tampone in NBR

Matériaux et Composants

1 Corps: laiton nickelé

2 Joint torique: PA66

3 Couvercle: laiton nickelé
4 Clapet: NBR

Bar Pressioni

\\ Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressées

0.3 bar (0.03 MPa)
£ 10 bar (1 MPa)

Materiales y Componentes

1 Cuerpo en latén niquelado

2 Junta térica O-Ring en Nylon PA66
3 Tapa en latén niquelado

4 Membrana en NBR

Temperature
jl Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temperaturas

-20°C
i +80°C

Materiais e Componentes

1 Corpo em Latdo Niquelado

2 Vedagdo O-Ring em PA66

3 Cobertura em Latdo Niquelado
4 Tampdo em NBR
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Nella norma UNI ISO 5598 questo articolo viene cosi
definito: “Valvola la cui uscita viene immediatamente
aperta a scarico ogni qualvolta cala il valore di pressione
dell'aria all'ingresso”.

L'aria proveniente dall'impianto entra da P sposta il
tampone escludendo lo scarico R e va all'utilizzo A (Fig. 1).

Nel momento in cui viene a mancare la pressione
all'ingresso P, I'aria che si trova all'utilizzo per differenza

di pressione sposta il tampone escludendo P e fuoriesce
dallo scarico R (Fig. 2).

Queste valvole permettono quindi una maggiore rapidita
di scarico velocizzando i cicli di lavoro.

All'uscita di R é sempre consigliabile mettere un
silenziatore, oppure con opportuni collegamenti si puo
riutilizzare il flusso per ulteriori segnali o utilizzi.

La norme UNI EN ISO 5598 définit cet article comme suit:
«La vanne s'ouvre immédiatement, lorsque la pression
de [air diminue & l'entrée ».

L'air arrive dans le systéme par l'orifice "P", il déplace le
clapet d'étanchéité vers ‘R” et alimente l'orifice “A” (Fig 1).

Lorsque la pression "P” diminue le clapet se déplace de "R
a P en raison de la différence de pression du systéme et
met [orifice "A” a Iéchappement sur l'orifice “R” (Fig. 2).
Cette vanne permet de purger rapidement un systéme et
ainsi d'augmenter le nombre de cycle de travail.

Sur la sortie de purge “R", il est conseillé de monter un
silencieux d'échappement ou si nécessaire, d'utiliser

le flux d'air comme signal ou autres applications.

Fluidi compatibili
Aria compressa

Fluids
Compressed air

Geeignete Medien
Druckluft

Fluides compatibles
Air comprimé

Fluidos compatibles
Aire comprimido

Fluidos compativeis
Ar comprimido

Filettatura

Gas cilindrica conforme 1SO 228.
Metrica conforme I1SO R/262.

En la norma UNIISO 5598 este articulo viene asf
definido:"Vdlvula que la salida de la misma viene
inmediatamente abierta a escape cada vez que cae la
presién del aire a la entrada.”

El aire proveniente de la instalacién entra por P
desplaza la membrana excluyendo el escape Ry va a la
salida A (Fig. 1).

En el momento en que no hay presién a la entrada P, el
aire que se encuentra en la salida por diferencia de presién
desplaza la membrana excluyendo Py sale por el escape
R (Fig. 2).

Estas vdlvulas permiten una mayor rapidez de escape
agilizando los ciclos de trabajo.

Ala salida R es siempre conveniente montar un silenciador,
o también con oportunas conexiones se puede reutilizar el
flujo para otras sefiales o utilizaciones.

Na norma UNI ISO 5598 este item vem definido da
sequinte forma: “Vdlvula que imediatamente abre sua
saida a exaustdo sempre que a pressdo do ar de entrada
caia”. O ar proveniente da rede de ar entra na conexao
“P", movimenta o tampdo (item 3) vedando o escape ‘R”
da vdvula e sai pela conexdo de utilizagdo “A” (Fig. 1).

No momento em que a pressdo cai na entrada "P” da
vdlvulae all'ingresso P, o ar que se encontra em utilizagdo
retorna devido a diferenca de pressdo e movimenta o
tampdo fechando a entrada “P" e abrindo a passagem
do escape ‘R” (Fig. 2).

Estas vdlvulas permitem desta forma uma maior rapidez
de escape aumentando a tornando mais velozes os ciclos
de trabalho. Na saida de "R" é sempre aconselhdvel a
utilizagdo de um silenciador ou se necessdrio utilizar este
fluxo para sinalizagbes ou outros usos.

ATTENTION!

Lo scarico in ambiente esclude I" utilizzo della valvola con gas tossici, corrosivi, infiammabili.

The free exhaust to atmosphere do not allow to use the valve with toxics, corrosives and

inflammables gas.

Durch das entweichen in die umwelt ist der einsatz mit giftigen, dtzenden oder entziindbaren

gasen verboten.

L'echappement libre dans I'atmosphére ne permet pas d'utiliser ces vannes avec des gazes toxiques,

corrosives et inflammables .

El escape a atmosfera excluye el uso de la vdlvula con gases toxicos, corrosivos o inflamables.

No caso de escape para a atmosfera ndo é permitida a utilizagéo desta vdlvula com gases toxicos,

corrosivos e inflamaveis.

Filetages

Filetage cylindrique conforme ISO 228.
Filetage métrique conforme: ISO R/262.

Roscas

Roscas

Gas cilindrica conforme 1SO 228.
Meétrica conforme ISO R/262.

Gas paralela conforme 1SO 228.
Meétrica conforme 1SO R/262.
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6050

VALVOLA A SCARICO RAPIDO
QUICK EXHAUST VALVE
SCHNELLENTLUFTUNGSVENTILE
VANNE A PURGE RAPIDE
VALVULA DE ESCAPE RAPIDO
VALVULA DE ESCAPE RAPIDO

]

6052

TAMPONE PER VALVOLA A SCARICO RAPIDO IN NBR
PAD FOR QUICK EXHAUST VALVE MADE IN NBR

MEMBRANE NBR FUR SCHNELLENTLUFTUNGSVENTILE
MEMBRANE NBR POUR PURGE RAPIDE

MEMBRANA PARA VALVULA DE ESCAPE RAPIDO EN NBR
TAMPAO PARA VALVULA DE ESCAPE RAPIDO EM NBR

Y

N

6052

TAMPONE PER VALVOLA A SCARICO RAPIDO IN POLIURETANO
PAD FOR QUICK EXHAUST VALVE MADE IN POLYURETHANE

MEMBRANE POLYURETHAN FUR SCHNELLENTLUFTUNGSVENTILE
MEMBRANE EN POLYURETHANE POUR PURGE RAPIDE

MEMBRANA PARA VALVULA DE ESCAPE RAPIDO EN POLIURETANO
TAMPAO PARA VALVULA DE ESCAPE RAPIDO EM POLIURETANO

6053

GUARNIZIONE COPERCHIO
CAP SEAL
ABDECKUNGSDICHTUNG
JOINT POUR COUVERCLE
JUNTA TAPA

VEDAGAO DA COBERTURA

Code A L1 L2 CH Pack.
06050 00 001 M5 4 25 10 17 10
06050 00 002 1/8 8.5 37 18.5 14 10
06050 00 003 1/4 1 45.7 23.5 17 10
06050 00004 3/8 12 60.5 26.5 22 10
06050 00 005 1/2 15 72 32 26 10
06050 00 006 3/4 18.5 88 37 32 5
06050 00 007 1” 19 109 48 46 1

Code Size Pack.
060520029B500 M5 20
06052 00 29 02 00 1/8 20
06052 00 29 03 00 1/4 20
0605200290400 3/8 10
06052 00 29 05 00 1/2 10
06052 00 29 07 00 3/4 5
06052 00 29 09 00 1” 5

min max
m Temperature -20°C + 80 °C

Code Size Pack.
0605200350200 1/8 20
06052 00 35 03 00 1/4 20
06052 00 35 05 00 1/2 10
0605200350700 3/4 5

min max
m Temperature -30°C + 100 °C

Code Size D1 D2 S Pack.
06053 00 25 B5 00 M5 15.8 13 1 20
06053 00 25 02 00 1/8 24 20.2 1.3 20
06053 00 25 03 00 1/4 29 254 1.5 20
06053 00 25 04 00 3/8 335 28 1.5 10
0605300250500 1/2 38.8 32 1.5 10
0605300250700 3/4 43 38 1.5 5
06053 00 25 09 00 1” 69.5 58.2 4.2 5
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